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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Berba jagode je u punom jeku, pa je 
na kvantaškoj i zelenoj pijaci u Kraljevu 
došlo do pada cene. Cene u maloprodaji 
su bile između 200 i 250 dinara, ali je 
najčešći iznos bio 250 din/kg, dok je na 
zelenoj pijaci cena bila 350 din/kg. Na 
zelenoj pijaci su bili jeftiniji orah i 
pomorandža, dok je poskupeo limun. Sve 
bolja ponuda sezonskog povrća na 
kvantaškoj pijaci u Kraljevu uticala je na 
niže cene kod mladog krompira, kupusa, 
paradjza, paprika i tikvica. Jedino je rast 
cene zabeležen kod krastavca, čija je 
doninantna cena iznosila 150 dinara za 
kilogram.  

Dvadesetiprvu nedelju na pijaci 
Skadarlija u Beogradu odlikuje dobra 
ponuda i potražnja voća i povrća. Niže 
cene zabeležene su kod banana, jagoda, 
kajsija, nektarina i trešnja. Cena jagoda se 
kretala od 250 do 400, ali najčešća 
prodaja se odvijala po ceni od 250 dinara 
za kilogram, a trešnje za 300 din/kg. Što 

se povrća tiče, niže cene su bile kod 
boranije, karfiola, mladog krompira, belog 
luka, mladog crnog luka, paprika, 
patlidžana i praziluka, dok su poskupeli 
brokoli, kelj, krastavac salatar, krompir, 
paradajz, paradajz čeri, špargla i zelje. 

Sve bolja ponuda jagode i trešnje na 
zelenoj pijaci u Čačku uslovila je pad cena 
ovih voćnih vrsta. Identična je bila 
dominanta cena jagoda i trešnji i iznosila 
je 400 dinara po kilogramu. Ponuda 
sezonskog povrća je bila dobra. Stari 
krompir se prodavao po ceni od 70 do 80 
dinara, a mladi od 190 do 200 dinara. 
Paradajz se ove sedmice mogao kupiti po 
ceni od 200 do 250 dinara, dok je karfiol 
koštao 220 dinara. Cena starog kupusa je 
bila od 40 do 50 dinara, a mladog 180 
dinara. Što se cena tiče, nisu se menjale 
već su zadrnjale nivo od prošle nedelje. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

 
Niže cene jagoda i trešanja  

usled bolje ponude 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  18.–24.5.2026. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj  
za period  11– 17.5.2026. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,40 RSD 


